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     Стурова Ольга Анатольевна

	Раздел долгосрочного плана: 6.3А: Линейное уравнение с одной переменной

	Дата:  
	Ф.И.О учителя: Стурова  Ольга Анатольевна

	Тема урока
	Решение    уравнений 

	Тип урока
	Урок обобщения и закрепление  знаний

	Цели обучения, которые достигаются на данном  уроке (ссылка на учебную программу)
	6.2.2.3 решать линейные уравнения с одной переменной

	Цели урока
	учащиеся решают линейные уравнения, используя свойства равносильности уравнений.

	Критерии оценивания
	Учащиеся знают определение линейного уравнения
Знают алгоритм решения простейшего линейного уравнения
Учащиеся определяют порядок выполнения действий по приведению заданного  уравнения к простейшему линейному
Учащиеся верно выполняют вычисления

	Языковые цели


	Учащиеся будут
– формулировать свойства числовых равенств;
– воспроизводить свойства уравнений;
– описывать линейные уравнения, указывая его коэффициенты;
– комментировать решение уравнений, используя свойства уравнений;
– формулировать определение
модуля;
– описывать алгоритм составления математической модели по тексту задачи.

	Привитие ценностей 
	Формирование и поддержание доверительных межличностных отношений, взаимного уважения, взаимной ответственности. 

	Предварительные знания
	Умение читать и записывать буквенные выражения, находить значение числовых и буквенных выражений; знание правил нахождения неизвестных компонентов действий; умение решать уравнения; умение составлять буквенные выражения по тексту задачи.

	Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке
	Ресурсы

	Начало урока
Организационный момент  2 минут
	Здравствуйте, ребята! 
Как ваше настроение? (ответы учащихся )
Чтобы оно стало отличным, улыбнёмся друг другу,  улыбнёмся соседу справа, соседу слева и нашим гостям. Садитесь! 
На протяжении нескольких уроков мы познакомились с линейными уравнениями с одной переменной, решали простые и сложные уравнения, пытались составлять  уравнения по задачам. Как вы думаете, что же еще сегодня мы с вами займемся? ( Ответы учащихся)
Сегодня на уроке мы с вами закрепим понятие линейного уравнения с одной переменной; повторим алгоритм решения уравнения. 
    И выясним, пригодятся ли вам в жизни школьные знания, можно ли добиться в жизни успехов, если вы будете обладать знаниями
	








        
         Слайд

	Этап деление на группы.
Проверка домашней работы
	   Назначить лидеров групп (директоров банков). С помощью разного вида линейных уравнений, учащиеся решают и делятся на 5 групп (5 банков). 
[image: ]
Проверка домашней работы ( Если выполнили правильно все учащиеся группы, то 1000тг, 4-800, 3-600,2 – 400 и т.д .)
	Проверка на слайде

	Середина урока
Актуализация знаний

	1.Разминка. Разгадать кроссворд и вспомнить теоретический материал по теме
[image: ]
За каждое правильно угаданное слово 200 тг.
Проверка  «Карусель» по образцу

2.Бегущий математический диктант. 
 Повторение схемы  «Алгоритм решения линейных уравнений с одной переменной».
(У учащихся  на парте лежат недостающие элементы схемы. В ходе диктанта,  учащимся нужно выбрать правильный элемент и вставить в схему на доске)
[image: http://festival.1september.ru/articles/628803/image002.jpg]

	







Слайд. Раздаточный материал




Слайд
Раздаточный материал










слайд с решением






	Закрепление изученного материала




	    1. Работа в группах. «Догонялки»- дифференцированное задание
Каждой группе раздаются уравнения. Учащиеся самостоятельно выбирают уравнения по  уровню сложности
Но помните, чем сложнее уравнение, тем больше оно оценивается деньгами  (10 тыс,5 тыс, 1тыс)
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КРИТЕРИИ








Активный метод дискуссии. 
Сравнить решения во всех группах.
Взаимопроверка по слайду

Физминутка
[image: ]

2.Решение Задач
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Проверка метод  «Автобусная остановка»

	
Раздаточный материал








Слайды







Слайды











Слайд 







Слайды с решением


Динамическая пауза















Слайды
Раздаточный материал






Слайды с решением

	Конец урока
Этап подведения итогов 

	Итоги урока.  
Учитель возвращает учащихся к целям обучения, критериям успеха. 
-какова цель урока?
-достигли ли мы цели?
РЕФЛЕКСИЯ
Сделайте вывод: 
· Нужны ли вам знания?
· Пригодятся ли знания вам в жизни?
· Можно ли с помощью знаний добиться в жизни хорошей работы и заработной платы?
Выводы о знаниях
Формативное Оценивание
-подсчитать результаты. 

Домашнее задание
Кунделик 3 (уравнения) 
№ 793 (1), № 795 (1,2)
	














Награждение победителей


	Дифференциация – каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание – как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
	Здоровье и соблюдение техники безопасности

	Используется дифференциация при организации работы в группах. Группа формируются «сильный – средний». Более успешные учащиеся помогают другим. Учащиеся, у которых есть затруднения, имеют возможность задать вопросы и получить разъяснения.

	На уроке проводится формативное оценивание в виде самооценивания, взаимооценивания
(по критериям оценивания, разработанными учащимися)  и индивидуальное оценивание учителем письменных работ. 
	Между двумя этапами групповой работы для учащихся проводится физкульт-минутка для усиления кровообращения и стимуляции мышц тела
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